



У К Р А Ї Н А

**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

пл. Народна 4, м.Ужгород, 88008, тел.: 61-67-01, 61-42-70, 61-55-36  
web-сайт: [ecozakarp.at.gov.ua](http://ecozakarp.at.gov.ua), e-mail: [central@ecozakarp.at.gov.ua](mailto:central@ecozakarp.at.gov.ua), код ЄДРПОУ 38766364

*18.02.2019 № 200/2019*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Товариство з обмеженою  
відповідальністю «СПА  
Спелеоцентр Солотвино»**

**Звіт про громадське обговорення планованої діяльності  
з оцінки впливу на довкілля ліквідації негативних екологічних наслідків  
минулої гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутним видобутком кухонної  
солі Солотвинського родовища, ділянка - Центральна  
(ресстраційна справа №201810171943)**

Звіт про громадське обговорення планованої діяльності складено на виконання статті 7 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» в рамках процедури про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності з оцінки впливу на довкілля ліквідації негативних екологічних наслідків минулої гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутним видобутком кухонної солі Солотвинського родовища, ділянка - Центральна ТзОВ «СПА Спелеоцентр Солотвино» з метою отримання спеціального дозволу на користування надрами Солотвинського родовища, ділянка – Центральна (розширення меж раніше наданої у користування площі ділянки надр). Процедуру оцінки впливу на довкілля планованої діяльності (далі ОВД) розпочато 18.10.2018 року.

Інформування громадськості про намір здійснювати плановану діяльність проводилось згідно ст. 4, 5 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Повідомлення про плановану діяльність ТзОВ «СПА Спелеоцентр Солотвино», яка підлягає ОВД, реєстр. № 201810171943 оприлюднено на веб-сайті департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської облдержадміністрації, опубліковано в газетах «Афіша Закарпаття» №40 від 19.10.2018 р., «Дружба» №95-96 від 20.10.2018, дощці оголошень Солотвинської селищної ради. Протягом 20 робочих днів з дня офіційного оприлюднення повідомлення зауваження та пропозиції до планованої діяльності обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля не надходили (лист департаменту № 1451/02-02 від 15.11.2018).

Звіт з оцінки впливу на довкілля ліквідації негативних екологічних наслідків минулої гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутним видобутком кухонної солі Солотвинського родовища, ділянка - Центральна, реєстр. № 201810171943 та оголошення оприлюднено на веб-сайті Єдиного реєстру з ОВД 06.12.2018 року.

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД було оприлюднено на веб-сайті департаменту, опубліковано в газетах «Афіша Закарпаття» №47 від 07.12.2018 р., «Дружба» №109-110 від 08.12.2018, розмішене для ознайомлення на дощці оголошень Солотвинської селищної ради.

Тривалість громадського обговорення планованої діяльності склала 25 робочих днів з моменту офіційного оприлюднення оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля і надання громадськості доступу до звіту з ОВД та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. Громадське обговорення звіту з ОВД планованої діяльності ТЗОВ «СПА Спелеоцентр Солотвино» тривало до 14.01.2019 року.

Громадські слухання (перші) відбулися 20.12.2018 року о 15.00 в адмінбудівлі Солотвинської селищної ради за адресою: смт. Солотвино, вул. Харківська, буд.1. Громадські слухання в процесі громадського обговорення проведено Департаментом екології та природних ресурсів Закарпатської облдержадміністрації. Доповідач Масольд В.В. генеральний директор ТЗОВ «СПА Спелеоцентр Солотвино». На громадських слуханнях було поставлено два запитання до доповідача та отримано відповіді (п. 3 Протоколу громадських слухань (далі - протокол)). Письмові зауваження та пропозиції від учасників слухань не надходили. Відповідно до п.5 протоколу громада не заперечує щодо відновлення спелеолікарні з попутним видобутком кухонної солі.

Ознайомитись зі Звітом з оцінки впливу на довкілля ліквідації негативних екологічних наслідків минулої гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутним видобутком кухонної солі Солотвинського родовища, ділянка - Центральна, було можливо в приміщеннях департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської ОДА за адресою: м. Ужгород, пл. Народна,4 та Солотвинській селищній раді за адресою: смт. Солотвино, вул. Харківська, буд.1.

Протягом встановленого строку громадського обговорення зазначеної планованої діяльності зауваження та пропозиції від громадськості не надходили. Відповідно до статті 7 Закону України « Про оцінку впливу на довкілля» у разі не надавання зауважень та пропозицій протягом встановленого строку вважається, що зауваження та пропозиції відсутні.

До звіту про громадське обговорення додаються:

1. Усі докази оприлюднення та розміщення документів про плановану діяльність надані суб'єктом господарювання.
2. Протокол громадських слухань від 20.12.2018 року щодо планованої діяльності щодо ліквідації негативних екологічних наслідків минулої гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутним видобутком кухонної солі Солотвинського родовища, ділянка - Центральна на території Солотвинської селищної ради Тячівського району Закарпатської області – на 4 арк.
3. Журнал (відомість) реєстрації учасників громадських слухань – на 3 арк.
4. Журнал (відомість) реєстрації виступів учасників громадських слухань – на 2 арк.
5. Журнал (відомість) реєстрації письмових зауважень та пропозицій, що надійшли протягом громадських слухань - на 1 арк.
6. Аудіо-запис громадських слухань.

Директор департаменту

Урись  
616701

  
С. РІШКО





## ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

08.12.2018  
офіційно опубліковано в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (включено генеральні, програмні та інші плани видобути чи використати суб'єкт господарювання)

09.12.2018  
реєстраційний номер акту про оцінку впливу на довкілля (планована діяльність)

Повідомство про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності (зв'язаного з участю і впливом) розміщено з метою забезпечення інформації та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності 1. Планована діяльність:

Планована діяльність полягає в виконанні геологічних, екологічних, ландшафтних та інших досліджень з метою отримання необхідних даних для проведення робіт з ліквідації родовища діючих - Центральних.

2. Суб'єкт господарювання:

Товариство з обмеженою відповідальністю «СІА Спеццентр Солотинич», 90575, Закарпатська область, Тячівський район, селище міського типу Солотинич, вулиця Тереша, будинок 42, тел. 0677867786, Директор Масольд В.В.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення:

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської області державної адміністрації, 88008, м. Ужгород, пл. Народна Ж. Е-пошта: [ecology@zakarpattia.gov.ua](mailto:ecology@zakarpattia.gov.ua); тел. (0312) 61-67-01, контактна особа Уляна Ігор Омелішова, Бакарев Юрій Юрійович.

4. Процедура прийняття рішення про проведення планованої діяльності за умов, який розглядає результати оцінки впливу на довкілля:  
Державна служба геології та надр України

Інші рішення про проведення планованої діяльності орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видання:

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, календарна інформація про час і місце усіх запланованих громадських слухань:

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 25 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (наказання) у газеті (офіційно) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та інших додаткових інформацій, визначено суб'єктом господарювання, що подається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які на її думку, стосуються планованої діяльності без необхідності її обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань зі внесенням до протоколу громадських слухань. Протоколи надійшли після встановленого строку не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться 20.12.2018 року о 15:00 години в адмінбудівлі Солотиничів (селище міського типу) за адресою: Тячівський р-н, смт. Солотинич, вул. Харківська, буд. 1

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та інших доступних інформацій щодо планованої діяльності:

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської області державної адміністрації, 88008, м. Ужгород, пл. Народна Ж. Е-пошта: [ecology@zakarpattia.gov.ua](mailto:ecology@zakarpattia.gov.ua); тел. (0312) 61-67-01, контактна особа Уляна Ігор Омелішова.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій:

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської області державної адміністрації, 88008, м. Ужгород, пл. Народна Ж. Е-пошта: [ecology@zakarpattia.gov.ua](mailto:ecology@zakarpattia.gov.ua); тел. (0312) 61-67-01, контактна особа Уляна Ігор Омелішова.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту цього роз'яснення.

8. Наявні екологічна інформація щодо планованої діяльності:

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, оголошення геологічних досліджень ліквідації родовища діючих - Центральних та відповідний гідрогеологічний звіт про наявність родовища діючих - Центральних.

Завантажити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості:

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та інших додаткових інформацій (відмітити від прес-центру, зазначеного у пункті 6 цього оголошення) а також час, у який громадськість може ознайомитися з ними:

Товариство з обмеженою відповідальністю «СІА Спеццентр Солотинич», 90575, Закарпатська область, Тячівський район, селище міського типу Солотинич, вулиця Тереша, будинок 42, тел. 0677867786, Директор Масольд В.В.

Солотиничська сільська рада, Закарпатська обл. Тячівський р-н, смт. Солотинич, вул. Харківська, буд. 1, тел. 03134-56461, контактна особа Уляна Ю. Ю.

Інформувати підприємства, установи, організації місцевих органів влади, з яких громадськість може ознайомитися з документом, визначеною особою:



[www.topreal.com.ua](http://www.topreal.com.ua)

**НОВИЙ  
ПОРТАЛ  
З НЕРУХОМОСТІ**



8 грудня 2015  
 10:25:11  
 "Вісник" 4

# Оголошення

## Про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

20.12.2016 р. об'єднання «Рівненський центр екологічного розвитку» на прохання (запитання) підприємства «Рівненський завод будівельних матеріалів» (РЗБМ) повідомляє про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля (ЗОВД) на об'єкті будівництва та експлуатації ліній електропередачі (ЛЕП) 10 кВ довжиною 1,5 км, що знаходяться на території м. Рівне, вул. Свободи, 10.

Звіт з оцінки впливу на довкілля (ЗОВД) розроблено на підставі технічного завдання, наданого РЗБМ, та з урахуванням вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

3. Дієвість, тривалість та періодичність громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, організованої підприємством «Рівненський завод будівельних матеріалів»:

4. У разі виникнення запитань щодо змісту звіту з оцінки впливу на довкілля, громадяни можуть звернутися до підприємства «Рівненський завод будівельних матеріалів» за адресою: м. Рівне, вул. Свободи, 10, каб. 101, або за телефоном: (0362) 25-11-11.

5. Надання відкритої інформації щодо змісту звіту з оцінки впливу на довкілля здійснюватиметься за умови отримання відповідної інформації від підприємства «Рівненський завод будівельних матеріалів».

6. Методика (алгоритм) розроблення звіту з оцінки впливу на довкілля розроблено на підставі технічного завдання, наданого РЗБМ, та з урахуванням вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».







## ПРОТОКОЛ

громадських слухань щодо ліквідації негативних екологічних наслідків гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутнім видобутком кухонної солі Солотвинського родовища на території Солотвинської селищної ради Тячівського району Закарпатської області»  
(вид планованої діяльності)

Солотвинська селищна рада (сmt. Солотвино, вул. Харківська, 1)  
(місце проведення громадського слухання)

від 20 грудня 2018 року

### **Присутні:**

Учасники громадських слухань в кількості 19 осіб згідно з журналом (відомістю) реєстрації учасників, що є невід'ємним додатком до цього протоколу.

### **Порядок денний:**

1. Оголошення головуючого, вступне слово головуючого, оголошення порядку денного та регламенту громадських слухань.
2. Доповідь суб'єкта господарювання щодо планованої діяльності та її впливу на довкілля, доповіді інших учасників.
3. Запитання до доповідачів та відповіді.
4. Обговорення учасниками громадських слухань (зауваження та пропозиції).
5. Підбиття підсумків, інформування учасників слухань про порядок врахування зауважень і пропозицій громадськості та закриття громадських слухань.

### **1. Вступне слово головуючого, оголошення порядку денного та регламенту громадських слухань.**

Слухали:

1. Головуючого Бокоча Василя Михайловича – головного спеціаліста відділу регулювання природокористування та розвитку заповідної справи департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської облдержадміністрації, який повідомив, що згідно з Порядком проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 989, відповідно до наказу департаменту від 29.10.2018 №69, він уповноважений головувати на громадських слуханнях.

2. Головуючий роз'яснив мету і процедуру проведення громадських слухань, процедуру врахування зауважень та пропозицій громадськості під час видачі висновку з оцінки впливу на довкілля та рішення про провадження планованої діяльності.

Бокоч В.М. повідомив присутніх про введення в дію нового законодавства щодо здійснення оцінки впливу на довкілля та необхідність забезпечення інформування громадськості про плановану діяльність. Головуючий надав інформацію щодо оприлюднення повідомлення про

плановану діяльність, оголошення про початок громадського обговорення, а також щодо розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності щодо ліквідації негативних екологічних наслідків гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутнім видобутком кухонної солі.

Крім того, повідомив про можливість перегляду матеріалів на веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля.

3. Ураховуючи кількість доповідачів та учасників громадських слухань Головуючий встановив такий регламент:

- на вступне слово головуєчого – до 5 хвилин;
- на доповідь суб'єкта господарювання – до 15 хвилин;
- відповіді на запитання після доповіді – до 15 хвилин;
- на інші виступи в обговоренні – до 10 хвилин;
- на підбиття підсумків та закриття слухань – до 5 хвилин.

**2. Доповідь суб'єкта господарювання щодо планованої діяльності та її впливу на довкілля, доповіді інших учасників.**

Слухали:

1. Доповідь виконавця Звіту з оцінки впливу на довкілля – Масольд В.В., який проінформував присутніх про наступну плановану діяльність.

Ціллю провадження планованої діяльності ТОВ «СПЕЛЕОЦЕНТР СОЛОТВИНО» є відновлення спелеолікарні з попутнім видобутком кухонної солі Солотвинського родовища, ділянка- Центральна (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планової діяльності № 201810171943).

Метою звіту з оцінки впливу на довкілля є екологічне обґрунтування доцільності ліквідації негативних екологічних наслідків минулої гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутнім видобутком кухонної солі Солотвинського родовища, ділянка – Центральна, визначення шляхів та засобів запобігання порушення нормативного стану довкілля та забезпечення екологічної безпеки.

Основні характеристики планової діяльності здійснюється в межах погодженої площі Центральної ділянки Солотвинського родовища (згідно форми 3-гр), а також на промислових майданчиках шахт №8 і №9. Вибір місця планової діяльності визначений контурами затверджених запасів згідно протоколу ДКЗ СРСР № 6137 від 20 січня 1971 року та технічною можливістю відпрацювання даних запасів. Площа земельної ділянки гірничих робіт по верхній бровці складає 18 га. Площа погодженої діяльності по зовнішньому контуру становить 44,0 га, периметр зовнішнього контуру 2,5 км.

У 2017 році ТОВ «СПА Спелеоцентр Солотвино» надано спеціальний дозвіл на користування надрами від 15 березня 2017 року № 6190 з метою видобування кам'яної солі, термін дії спеціального дозволу до 15.03.2037 року (додаток №1). Глибина використання корисної копалини по північно-західній ділянці обмежена абсолютними відмітками від +50м до -80м, а по північній ділянці абсолютною відміткою 1220 м.

Геолого-економічна оцінка Центральної ділянки надр Солотвинського родовища кам'яної солі виконана фахівцями ТОВ «СПА Спелеоцентр Солотвино» у 2018 році за технічним завданням підприємства. Роботи з геологічного вивчення надр з метою попередньої геолого-економічної оцінки запасів центральної ділянки Солотвинського родовища зареєстровані Держгеонадра за державним реєстраційним номером об'єкту У-18-70/1 від 18.02.2018 року.

На державну експертизу подані підраховані за станом на 01.01.2018 року запаси кам'яної солі Центральної ділянки надр Солотвинського родовища, що відповідає вимогам ДСТУ 3585:2015 «Сіль кухонна харчова. Загальні технічні умови» та ДСТУ 4246:2003 «Сіль для промислового перероблення. Технічні умови», у кількості 9245,9 тис. тон за категорією С1.

В основу роботи покладена концепція комплексного використання економічного і рекреаційно-бальнеологічного потенціалу Солотвинського родовища, яка полягає в використанні розкритих порід для засипки провалів і стволів шахти, утилізації дренажних розсолів та інших продуктів, а також відкритому видобутку солі шляхом застосування технологій і техніки ТОВ «СПА Спелеоцентр Солотвино».

Цільове завдання робіт з метою ліквідації негативних наслідків минулої гірничої діяльності планується виконати наступні роботи:

1. Відсіпка підпорої призми і будівництво дороги від проммайдану шахти №9 до провалу над шахтою №7;
2. Перезахоронення кладовища, розташованого поряд з провалом над шахтою № 7;
3. Відсіпка підпорої призми південного борту провалу над шахтою №8;
4. Терасування північного борту над шахтою №8;
5. Засипка карстових провалів в межах території соляного куполу;
6. Гідрозакладка підземного карстового провалу в районі котловини Ельдорадо;
7. Монтаж насосної станції в провалі шахти №7 з метою осушення запасів солі і постачання розсолів у лікувальні басейни та на переробку;
8. Ліквідація аварійних будинків та споруд;
9. Гірничо-технічна та біологічна рекультивация спланованих площ;
10. Реконструкція автомобільних доріг та мереж смт. Солотвино в межах впливу проектованих робіт.

Крім того, доповідач проінформував присутніх про заходи спрямовані на запобігання негативного впливу на довкілля при здійсненні планованої діяльності.

### 3. Запитання до доповідачів та відповіді.

№	Запитання до доповідачів (із зазначенням особи, що їх подає)	Відповідь, якщо надавалася (із зазначенням особи, що її надає)
1	Фікслер Якоб Абрамович – житель смт.Солотвино який звернувся з запитанням щодо перенесення селищного кладовища.	Масольд В.В. – представник замовника ТОВ «СПА Спелеоцентр Солотвино», який проінформував, що буде здійснено пере захоронення в іншому місці.
2	Кочерга Янош Яношович – житель смт.Солотвино який звернувся з запитанням щодо вирішення проблемних питань селища щодо сміттєзвалища та центральних водопостачання та каналізації.	Масольд В.В. – представник замовника ТОВ «СПА Спелеоцентр Солотвино», який проінформував, що будуть проводитися роботи щодо благоустрою селища де і будуть вирішуватися дані питання.

### 4. Обговорення учасниками громадських слухань (зауваження та пропозиції).

Слухали:

Бокоча В.М., який повідомив, що письмові зауваження та пропозиції від учасників громадських слухань щодо ліквідації негативних екологічних наслідків гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутнім видобутком кухонної солі протягом громадських слухань не надходило.

### 5. Підбиття підсумків, інформування учасників слухань про порядок врахування зауважень і пропозицій громадськості та закриття громадських слухань.

Слухали:

Бокоча В.М., який підбив підсумки, що громада не заперечує щодо відновлення спелеолікарні з попутнім видобутком кухонної солі та висловив подяку за участь в громадських слуханнях.

**До протоколу додаються:**

1. Журнал (відомість) реєстрації учасників громадських слухань – на 3 арк.
2. Журнал (відомість) реєстрації виступів учасників громадських слухань – на 2 арк.
3. Журнал (відомість) реєстрації письмових зауважень та пропозицій, що надійшли протягом громадських слухань – на 1 арк.
4. Аудіо - фіксація ходу громадських слухань.

Головуючий

  
 (підпис)

Бокоч В.М.

(прізвище та ініціал)


## ЖУРНАЛ (ВІДОМІСТЬ)

реєстрації учасників громадських слухань щодо  
ліквідації негативних екологічних наслідків гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутнім видобутком  
кухонної солі Солотвинського родовища, ділянка – Центральна  
(вул. об'єднаної діяльності)

Солотвинська селищна рада (с.м.т. Солотвино, вул. Харківська, 11)  
(місце проведення громадського слухання)

20 грудня 2018 року

с.м.т. Солотвино

№	Прізвище, ім'я, по батькові (для фізичних осіб) або прізвище, ім'я, по батькові представника з найменування (для юридичних осіб)	Рік народження для фізичних	Контактний телефон	Адреса реєстрації або фактична адреса проживання (для фізичних осіб) або адреса місця знаходження (для юридичних осіб)	Підпис*
1	Бондар Василь			с.м.т. Солотвино	
2	Масимчук Василь			с.м.т. Солотвино	
3	Мазурчук Марія О.			с.м.т. Солотвино	
4	Касован Марія Азана			с.м.т. Солотвино	
5	Бондар Михайло Василь			с.м.т. Солотвино вул. І. Ураганів 11Б	

	NETS	
6. <i>Alnus incana</i>	new McGrath 65	P
7. <i>Urtica dioica</i>	U. H. Page 45	dup
8. <i>Cirsium discolor</i>		
9. <i>Sparganium angustifolium</i>	COROTHERO Wilby 117	T
10. <i>Sparganium angustifolium</i>	Merrill 28	S
11. <i>Sparganium angustifolium</i>	2 8" 10" 10 10 10	S
12. <i>Alnus incana</i>	T. H. Page 50	S
13. <i>Sparganium angustifolium</i>	Geny 107	S
14. <i>Sparganium angustifolium</i>	Geny 107	S
15. <i>Sparganium angustifolium</i>	Geny 107	S
16. <i>Sparganium angustifolium</i>	Geny 107	S

12	Yuan	Heinrich	Heinrich	Egn. Meneze 1/55 aus. Conas Baum.	
15	Yuan	Christe	Heinrich	Egn. Meneze 1/33 aus. Conas Baum	
16	Yuan	Heinrich	Heinrich	Egn. Meneze 1/55 aus. Conas Baum	

FORTY-NINE  
  
 (10-1000)

B. M. ...  
 (10-1000)

The above account shall not be a valid receipt unless countersigned by the person whose name is hereon written.

)





**ЖУРНАЛ (ВІДОМІСТЬ)**

**ресетрації виступів учасників громадських слухань щодо ліквідації негативних екологічних наслідків гірничої діяльності та відновлення спелеолікарні з попутнім видобутком кухонної солі Солотвинського родовища, ділянка – Центральна**  
(від планованої діяльності)

Солотвинська селищна рада (смт. Солотвино, вул. Харківська, 1)  
(місце проведення громадського слухання)

20 грудня 2018 року

смт. Солотвино

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові (для фізичних осіб) або прізвище, ім'я, по батькові представника (для юридичних осіб)	Посада / найменування юридичної особи	Підпис*
1	Лисенко Ігор Іванович	Депутат Солотвинської місцевої ради	
2	Лисенко Ірина Іванівна	Депутатка Солотвинської місцевої ради	


Головуючий




  
(підпис)

  
(прізвище та ініціали)

\* Підпис особи, що дає згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону України "Про захист персональних даних".

**ЖУРНАЛ (ВІДОМІСТЬ)**  
реєстрації письмових зауважень та пропозицій, що надійшли  
протягом громадських слухань щодо  
ліквідації негативних екологічних наслідків гірничої діяльності та відновлення селеніокарні з попутнім видобутком  
кухонної солі Солотвинського родовища, ділянка – Центральна  
(вид. планованої діяльності)

Солотвинська селищна рада (смт. Солотвино, вул. Харківська, 1)  
(місце проведення громадського слухання)

№	Прізвище, ім'я, по батькові (для фізичних осіб), а також найменування (для юридичних осіб) особи, що подає письмові зауваження і пропозиції	Загальна кількість аркушів	Підпис*
			

Головуючий

  
Підпис

  
Прізвище та ім'я

\* Підпис особи, що подає зауваження/пропозиції, персональні дані відповідно до Закону України "Про захист персональних даних"